

# Мой колледж



Выпуск № 11 Июль/2021

bgkpsm.belstu.by

Читайте в  
номере:

с.1 Учащиеся колледжа на торжественном открытии 3 трудового семестра 2021 г.



с.2 Беседа об ответственности за незаконный оборот наркотических веществ



с.3 22 июня – День всенародной памяти жертв Великой Отечественной войны



с.4 Летний патруль



Участие в акции «День здоровья»



с.5 Торжественное вручение дипломов



## Учащиеся колледжа на торжественном открытии 3 трудового семестра 2021 г.

### ТРЕТИЙ ТРУДОВОЙ СЕМЕСТР 2021 ОТКРЫТ

Торжественное открытие третьего трудового семестра состоялось 28 мая в Московском районе г.Минска на территории Студенческой деревни.

В открытии приняли участие бойцы, командиры и комиссары студенческих отрядов БРСМ учреждений высшего и профессионального образования, а также почётные гости, среди которых заместитель главы администрации Московского района г. Минска Валентин Николаевич Коноплёв, депутат Минского городского Совета депутатов Ирина Владимировна Левковец, начальник управления идеологической работы, культуры и по делам молодёжи администрации района Андрей Николаевич Казакевич.

Более двухсот студотрядовцев собрались, чтобы в торжественной обстановке получить заветные и долгожданные путёвки в трудовое лето для работы на объектах не только столицы, но и других регионов нашей страны. Командиры всех штабов трудовых дел учреждений образования также сдали рапорта о готовности к Третьему трудовому семестру 2021 года.

Уверены, что третий трудовой станет ярким, насыщенным и продуктивным! Удачи, студотрядовцы! В добрый путь!



# Беседа об ответственности за незаконный оборот наркотических веществ

2

8 июня 2021 года для учащихся колледжа прошла встреча «О вреде наркомании, об ответственности за незаконный оборот наркотических веществ» с приглашением представителя Минского районного отдела Следственного Комитета Республики Беларусь – Бородач И.В.

Учащимся донесена информация о правовой ответственности за незаконный оборот наркотических средств по ст. 328 УК Республики Беларусь, разъяснены последствия применения наркотических веществ, ПАВ и их аналогов.



# 22 июня – День всенародной памяти жертв Великой Отечественной войны

**ДЕНЬ ВСЕНАРОДНОЙ ПАМЯТИ  
ЖЕРТВ ВЕЛИКОЙ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ВОЙНЫ**

**22 ИЮНЯ 2021 ГОДА В 12:00**

**МЫ ПОМНИМ  
ВСЕБЕЛОРУССКАЯ  
МИНУТА МОЛЧАНИЯ**

22 июня 2021 года учащиеся колледжа приняли участие в церемонии возложения цветов к монументу в мемориальном комплексе "Благовщина", после чего активисты присоединились к республиканской минуте молчания.

Мемориальный комплекс "Благовщина" - центральное место холокоста в Беларуси - был открыт в 2018 году на месте расстрела десятков тысяч людей – узников минского гетто, концлагеря "Тростенец", а также депортированных из стран Западной Европы евреев. Точное число погибших неизвестно, сделаны только приблизительные оценки (около 150 тыс человек), озвученные на Нюрнбергском процессе, и после они не пересматривались.



# Летний патруль



Бойцы Молодежных отрядов охраны правопорядка БРСМ Московского района г.Минска из числа учащихся Белорусского государственного колледжа промышленности строительных материалов продолжают дежурства в рамках акции "Летний патруль" на водоемах Московского района.



**1 и 2 курсы колледжа приняли активное участие в акции посвященной Дню здоровья**



# Торжественное вручение дипломов!

5

30 июня 2021 года состоялось торжественное вручение дипломов выпускникам групп специальностей «Технология силикатных и тугоплавких неметаллических материалов и изделий» (гр. 452), «Автоматизация технологических процессов и производств» (гр.454), «Машины и аппараты химических производств и предприятий строительных материалов» (гр.453). Вот и подошла к завершению учёба в колледже. Желаем никогда не стоять на месте, а всегда смело и гордо идти вперёд. Пусть вам с лёгкостью покоряются любые вершины, а рядом будут люди, готовые поддержать в трудную минуту.



Адрес: Минск, ул. Гурского 21/корп.2  
Почта: [Vgtubgkpsm@Yandex.Ru](mailto:Vgtubgkpsm@Yandex.Ru)  
Телефон: 8 (017) 352 66 44